[Tnowaab
NPAMOYronibHUKa

ﬁ



BbIHAUCIIN

S-?

32 cMm

10 cm

S=16 cm?




npumMmep BbIYUCIIEHUA Nowaau
CJI0XXHOU hurypbil

20 cm

15 cm

S(1)= 20-5=100(cm?)
S(2) =10-30=300(cm?2)
S(3) =20-5=100(cm?2)
S=100+300+100=500(cm?)



[eomMeTPUYECKUN TPEHUHT

0 ONuUHY nmeroT:

0 [nnHa namepserca B:

1 NMnowagb nmetor:

1 [Mnowaab nsmepsieTca B:

1 [ocTtaTovHO NU 3HATb TONbLKO OAHY ASINHY
NPSIMOYronbHMKA, YTOObI BbIYUCNUTL €ro
nnowagb n nepumeTp?

—



1 JlocTaTto4yHo N 3HaTb 0OHY CTOPOHY KBaapaTa,
4TOObI BbIMUCNUTL €ro nnowiagb U NnepumeTp?

1 CKOSIbKO MOXHO MOCTPOUTbL KBagpaToB C
nepumetTpom 16 cm, 20 cm?

0 YKaXu NULLHIOK eanHuuy namepenmns: 1 cm, |1
am, 1 km, 1 m, 1 Kr.
0 [epumeTp npsMoyrosisHMKa - 3To cymma aJinH

ero CTOPOH UM KONIMYECTBO KBaApaTHbIX eaunHuUL,
KOTOpble OH B cebsi BMeLlaeT?




0 ['nowaab gurypbl — 3To0 cymma AJIMH ee CTOPOH
NN KONMYECTBO KBadpaTHbIX eauHNL, KOTopble
OHa B cebsa BmeLwlaeT ?




bnuy - TYypHUp

1 P kBagpaTta paBeH 20 cm. Hemy paBHa €ro
CTOPOHA?

1 CTopoHa KBagpata paBHa 5 cM. Hemy paBHa ero
nnowanb?

1 CtopoHa kBagpaTa paBHa / cM. Yemy paBeH ero
nepumeTp?

1 CTOpOHbI NpsimoyronibHUka 4 cm, 6 cMm. Hanaum
ero nriowagp.

—



1 CTopoHbl npsamoyronbHuka 5 cm n 10 cm. Hangm

ero

NepumMmeTp.

1 Nnowaab npsamoyronbHuka pasHa 30 cmM?, oZHa
M3 CTOPOH 5cm. Yemy paBHa AJiMHA Apyroum

CTO

1 Pn
CT0
CT0

DOHbI?

DSIMOYI0JIbHMKA paBeH 28 cMm, AJIMHA OHOMU
DOHbI 4 cM. YeMy paBHa AJIMHA ApYrou
DOHbI?




1 WnpuHa npamoyronbHUKa paBHa 32 cM. OTo Ha 6
CM MeHblUe ANNHbI. YeMy paBeH nepumeTp
NPAMOYronbHuKa?

1 MNpsamoyronbHUK Nnowaabio 35 aMm? pasgenmnm
Ha 5 paBHbIXx YacTen. KakoBa n/siowab Kaxaou
4acTu?

1 OTpe3oK AJ/IMHOM 32 CM pa3fesiMam Ha 8 YacTeu,
KaKoBa AJIMHA KaXKA0M 4acTu?




